

PRO нас

Школьная газета №3

Встреча школьных друзей "На крыльях школьной памяти..."

По традиции в первую субботу февраля, которая выпала в 2019 году на 2 число, в стенах школы приветствуют выпускников разных лет и поколений, чтобы поделиться воспоминаниями о том, что делает школьные годы самой интересной порой нашей жизни. Героями этого дня были выпускники-юбиляры: 1979г.-40 лет, 1984 г.-35лет, 1989г.-30 лет, 1994г.-25 лет, 1999г.-20 лет, 2004 г.-15 лет, 2009г.- 10 лет, 2014г.-5 лет.

Для всех присутствующих учащимся школы была подготовлена концертная программа «На крыльях школьной памяти...».



Выпускники 1999 года с первой учительницей Скалаба Е.М.

Выпускники 1999 года приехали не с пустыми руками – подарили для школы принтер 3 в 1.

Также выпускники навестили педагогов, которые уже не работают в школе, и вручили им цветы и благодарности в признательность за их нелёгкий труд. Директор школы С.В. Евдокимчик провёл экскурсию для выпускников по «старой школе»



Выпускники 1999 года с учителем физической культуры Киселёвым В.А. (второй справа).



Выпускники 1999 года с учителем немецкого языка Бакан А.Н.

и «новой школе». Ведь выпускники заканчивали обучение в разных зданиях школы.



Каждый из гостей смог ощутить, что родная школа его не забыла, что он уже частичка школьной истории.

Ежегодно 15 февраля отмечается День памяти воинов-интернационалистов – навеки скорбная, но в то же время героическая и торжественная дата.

Беларусь помнит и никогда не забудет солдат и офицеров, которые прошли через суровые испытания, проявляли самоотверженность и отвагу в горячих точках планеты. Цена этого жестокого противостояния – тысячи жизней молодых ребят, реки слез сломленных горем матерей, вдов и детей. В боевых действиях принимали участие около 30 000 белорусов, из них погиб 771 человек, пропали без вести – 12, остались инвалидами – 718. Память об утрате навсегда останется незаживающей раной для нашего народа.

Являясь образцом мужества и чести, воины-интернационалисты стали символом верности присяге и воинскому долгу.

В начале 1979 года Афганистан



Страничка памяти

15 февраля 1989 года последний советский военнослужащий покинул территорию Афганистана. Завершилась самая крупная антитеррористическая операция XX столетия.



Афганистан-30

эту страну. Основная задача ограниченного контингента состояла в защите правительства Афганистана от

вооруженной оппозиции, финансировавшейся из-за рубежа. Так советские войска оказались втянутыми в долгую войну, которая длилась более девяти лет.

Заплатила свою страшную цену в этом противостоянии и Любанщина. Сотни наших земляков прошли через горнило чужой войны, которая навсегда оставила след в их душах и памяти. Семеро молодых парней погибли, с честью выполнив свой интернациональный долг. Лейтенант Сергей Николаевич Иванкович, гвардии рядовой Владимир Михайлович Вендров, прапорщик Генрих Казимирович Цыкман, рядовой Анатолий Николаевич Брагинец, младший сержант Михаил Михайлович Санько, младший сержант Николай Михайлович Прищиц, капитан, военный летчик второго класса Геннадий Леонидович Сечко оставили о себе вечную память (Имя Г.Л.Сечко носит школа №3 г.Любань, прим.ред.)

В День памяти воинов-интернационалистов, ребята нашей школы почли память храбрых солдат, защитников, отважных героев, которые смело и гордо исполняли свой интернациональный долг вдали от Родины, от своих близких и родных людей. Все они достойны светлой памяти



Представители маршрутного такси с учащимися 9 класса

Представители маршрутного такси 21 февраля 2019 года посетили нашу школу. В гости они пришли не с пустыми руками. Водители компании вручили новый спортивный инвентарь: мячи волейбольные, баскетбольные и футбольные, ракетки для настольного тенниса и др.

О спонсорах

«Арэса-экспресс» в гостях у нас

Добро как намерение может осуществляться только свободной волей. Настоящее добро должно быть бескорыстным.

Неизвестный

Наше учреждение образования для оказания спонсорской помощи было выбрано не случайно: поощрить учащихся Коммунарковского УПК ДС-СШ гости решили за их успехи в спорте, а также за увлечение туристско-краеведческой деятельностью, которая также приносит школьникам

лидирующие места в различных конкурсах (второе место в районном туристическом слёте среди учащихся Любанского района в 2018 году).

В завершение своего визита представители маршрутного такси «Арэса-экспресс» немного рассказали ребятам об услугах, которые оказывает их компания, а также поздравили мальчишек с праздником – Днём защитников Отечества.

Минутка юмора в тему

В спортзале:

- Извините, а вам еще долго перед зеркалом фотографироваться?
- Еще один подход.
- Тогда я подожду.

определенную работу на своих приусадебных участках, дачах, в домах. К сожалению, некоторые забывают, что после таяния снега и ухода талой воды резко возрастает пожароопасная обстановка. Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы, мусора на территории дач, домов зачастую оборачивается бедой.

Зачастую люди выбирают самый простой способ уборки – с помощью огня.

За разжигание костров в запрещенных местах возможна как административная, так и уголовная ответственность. Допускается контролируемое разведение костров, в том числе для сжигания мусора, отходов, на территории приусадебных участков. Это возможно в

Безопасность

Безопасность

Выбирая способ "уборки", остановитесь на самом безопасном, а не на самом ПРОСТОМ!

Каждый человек в весенне-летний период с большой радостью ждет предстоящий отпуск, планирует проведение отдыха на природе в выходные и праздничные дни, а также провести

тихую безветренную погоду, на расстоянии не менее 10 метров от строений, 20 метров от леса и 30 метров от скирд сена и соломы. Прежде чем разжечь костер, место вокруг кострища нужно окопать, рядом поставить емкость с водой. Уходя, залейте костер водой или засыпьте песком.

Отдел по чрезвычайным ситуациям с наступлением весенне-летнего пожароопасного периода обращается к гражданам с просьбой быть предельно осторожными и внимательными!

Своевременно очищайте территорию участка от горючих отходов, мусора, опавших листьев, сухой травы.

Будьте предельно осторожны при использовании открытого огня, в том числе при разжигании костра и устройстве мангала.

Не бросайте горящие окурки, спички в кучи мусора и прошлогодней сухостой.

Не оставляйте брошенными на улице бутылки, битые стекла, которые превращаясь на солнце в линзу, концентрируя солнечные лучи приводят к возгоранию находящейся под ней травы.

Круглосуточные номера МЧС

101

112

